

Можно ли нарисовать музыку?

Действительно, довольно странно звучит — нарисовать музыку... Ведь ее можно послушать, спеть, сыграть, станцевать наконец, но нарисовать? Не спешите говорить нет, дорогие взрослые — ведь, как известно, детское восприятие и фантазия куда богаче и гибче. Когда нет еще установленных правил — ребенок просто их не знает. И да, ребенок умеет рисовать музыку. А если нет — мы вместе сейчас попробуем это сделать, и результат вас может удивить.

Но для начала, для того, чтобы музыку нарисовать - ее надо услышать, почувствовать. Чтобы музыка разукрасилась красками надо пробудить нашу фантазию. Попробуйте предложить ребенку угадать (придумать) название для музыки. Вам представлена аудио запись, включите ее, и пусть ребенок сам придумает для нее название. Не торопите его, дайте ему послушать эту музыку раза 2-3. Подумайте вместе — какое настроение у музыки? О чем она может рассказывать?

После того, как ребенок придумал название предложите ему нарисовать эту музыку, не надо ему подсказывать, у каждого человека свое видение музыки, свои краски. И в конце можно вместе посмотреть видео ролик, как нарисовали эту музыку художники.